OOrpyHTYBaHH# 04iKyBaHOI BAPTOCTi 3aKyMiBJIi
JlicozaroriBesbHi nmocayru («bpycrypsiHcbke HANJIICHUITBO
®@ijii «Kapnarcbkmnii jgicoBuii odic»), y T.4.:

Jort 1. IL1aiiceke Jdicauurso, Jlot 2. Ilnaiicbke gicauurso, Jlot 3. Ilnaicbke JiCHUIITBO,
Jlot 4. [lnajicbke JgicHunTBO, JloT 5. Ilnaiicbke dicanurso, Jlot 6. KenpuHcbke JiCHUITBO,
Jlot 7. Typb6arcbke Jgicauurso, Jlot 8. Typoéarcbke gicHuurso, Jlot 9. Typodarchke
JicanuTBo, Jlot 10. TypoaTchke JdicHunTso, Jlot 11. KomcomobebKke JTiCHUIITBO
Jlor 12. P.MokpsincbKe JicHuuTBo, JloT 13.TapaciBcbke JTiCHUITBO,

Jlot 14. Y cTb-HopHSIHCHbKE JIICHUIITBO
xox JIK 021-2015: 77210000-5: JlicozaroTiBe/ibHi OCJIyrH

OOrpyHTYBaHHS O9iKyBaHOI BAPTOCTI IIOJI0 JIiICO3arOTiBEILHUX MOCITYT CKJIAJICHO Ha ITiICTaBl
3i0paHoi iH(poOpMaIii y po3pi3i B3ATUX 10 PO3MIISALY KOMEPIIHHUX TMPOMO3HINNA BiJ HagaBadiB
J1CO3aroTiBEIbHUX MOCTYT.

3 mMeroro 3abe3nedyeHHs HaleXHOI Oe3mepebiliHOi Ta pUTMIYHOT poOoTH 00’ €KTIB ¢imii
«Kapmnarcekuii micoBuii oic» (J1ico3aroTiBenibHI NOCIYTH B bpycTypssHCbKOMY HaUTiCHULITBI (imil
«Kapnarcekuii micoBuii odic») y 3B’S3Ky 3 BUPOOHHUOI HEOOXINHICTIO [JIi BUKOHAHHS
MOCTaBIICHUX 3aB/IaHb, € MOTpeda y MPOBEACHH1 3aKyMiBIIi 11010 JIICO3arOTiBEIbHUX MOCIYT.

OuikyBaHa BapTiCTh mpeamera 3akymiBmi JlicozarotiBenbHi mociayru bpyctypsiHCbKe
HagmicauuTBo  @imii  «Kapmarcekmii  micoBmii  odicy) kox K  021-2015:  77210000-5:
JlicozaroTiBenbHi mociryru ctaHoBuTh 7 257 368,40 rpu 3 I1/1B.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKYIIiBJIi BU3HAYCHA 3 ypaXyBaHHIM IOJ0XKeHb [IpumMipHOI MEeTOAMKH
BU3HAYCHHS OYIKyBaHOI BapTOCTI INpenMeTa 3aKyIiBili, 3aTBepKEHOi Haka3oM MiHicTepcTBa
PO3BUTKY €KOHOMIKH, TOPTIBIII Ta CUIbCHKOTO rocroaapcTBa Ykpainu Bif 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHok oOuiKyBaHOT BapTOCTI BHM3HAU€HO BIJIMOBIHO /10 CEpPEIHBOI I[IHM BapTOCTI
J1CO3aroTiBEJIbHUX MOCIYT 3T1JIHO OTPUMAHUX KOMEPILIMHMX MPONO3MLiN BiJ HajaBayiB MOCIYT
®OII BYPCA IBAH MHMXAWJIOBUY, KOCIOK IOPIM BACWJILOBUY, T30B «JIICH
KAPITAT» (KomepuiiiHi Ipono3uIlii 101y4at0ThCs).

Po3paxyHOk BapTOCTI BUXOASYH 13 KOKHOT 3 KOMEPIIIHHUX MPOIIO3UIII CTAHOBUTD:

3araabna BapricTb 0e3 [1IB cranoButs 6 047 807,00 rpu
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Jlot 1. Ilnaiicebke JlicHHOTBO

Bapricts 3arotisii 1 M> nepeBuHM Ha pyOKaxX TOIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’ AIKOJUCTSHUX TIOPiJ TIOPif IpK cepesHboMy 06 eMi xmucta 10 0,70 M® cTaHOBUTD:
(622,00 + 615,00 + 619,00 ) /3 =618,67 TpH.

Bapricts 3arotiBii 1epeBUHU Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHA (TIPChKI YMOBHU) XBOWHHUX

Ta M’ SIKOJIUCTSHUX TOPIiJl TP cepeaHboMy 00’ emi xiucta 10 0,70 cTaHOBUTS:
618,67 * 50= 30 933,50 rpH.

BapricTs 3arotiii 1 M jepeBuHM Ha pyOKax roJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipchKi yMOBH)
XBOMHUX Ta M’ SKOJUCTSHUX TOpIJ TMOpia NMpU cepeaHboMmy 00’emi xaucta Bim 0,71 1 Oiibiie
CTaHOBUTD:

(613,00 + 596,00 + 600,00 ) / 3 = 603,00 rpH.

Bapricts 3arotiBii 1epeBUHU Ha pyOKax rOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHA (TIPChKi YMOBHU) XBOWHHUX

Ta M SIKOJIMCTSIHUX TIOPIiJ IPH cepeaHboMy 00’ emi xumcTa 70 0,70 cTaHOBHTS:
603,00 * 50 =30 150,00 rpH.

OT:ke, BAPTiCTH 3ar0TiBJIi lepeBUHU Ha Py0OKaX roJIOBHOI0 KOPUCTYBaHH (TipcbKi YMOBH)
cranoButh: 61 083,50 rpn

CyuiiibHO caHiTapHi pyOKku

Bapricts 3arotisii 1 M> [epeBUHY Ha CYLIIBLHO CaHITApHUX PYOKaXx (TipChKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’ SIKOJIMCTSHMX HOPiJl IPH cepeHboMY 06 eMi xyucTa Xiucta 10 0,50 M> cTaHOBHTS:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapTicTb 3arotiBiii 1epeBUHHU Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchbKi YMOBH) XBOMHUX Ta
M’ IKOJIMCTSIHUX TIOPiJl IPH CepeHbOMY 00’ eMi xmucTa xmucTa 10 0,50 M® CTaHOBUTH:
719,00 * 150 =107 850,00 rpH.
Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuHY Ha CYIITEHO CaHITaApHUX PyOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPiJ IPH CepefHboMy 00 eMi XiucTa xiucta Bijg 0,51 i 6inblie M> CTAHOBHTS:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapTicTb 3arotiBiii 1epeBUHHU Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchbKi YMOBH) XBOMHUX Ta
M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJ U cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTAaHOBHT:

669,00 * 150 =100 350,00 rp=.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IePeBUHN HA CYHIIbHO CaHITApHI pyOKkH (TipCbKi yMOBH)
cranoBuTh: 208 200,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieni 1 M® nepepunu Ha pybOkax (GopMyBaHHS i 03I0POBIEHHS TicCiB (Tipchki
YMOBM) XBOMHHUX Ta M’SIKOJIMCTSIHMX TIOPiJl IPHU cepelHboMy 00 eMi xaucTa 6inbme Big 0,31 M* 1o
0,50 M> cTaHOBHTS:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOIUCTSHMX MOPIiJ NP cepeHboMy 06’ eMi xmucTa 6itbme Big 0,31 m> g0 0,50 M
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpH.



Bapricts 3aroTieii 1 M° gepeBuHu Ha pyOKax (pOpMyBaHHS i 03710pOBJIEHHS (TipChKi yMOBHM)
XBOMHMX Ta M’SKOIUCTSHMX MOPIiJ NP cepeHboMy 06’ eMi xmmcTa 6itbme Big 0,51 m> g0 0,70 M
CTaHOBUTD:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

Baprictb 3aroriii epeBUHU Ha pyOKax (GopMyBaHHS 1 030POBJICHHS JIiCIB (TIpChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKOJMCTSHMX TOpiZ NMpPH cepelHboMy 00’emi xiumcra Gimsme 0,51 m* mo 0,70 m
CTaHOBUTH:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpu

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHA HAa pyOKax ()OpMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIicCiB
(ripcbki ymoBu) cranoButh: 71 816,50 rph.

3arajbHa BapTicTh 3akyniBJji cranoButb: 341 100,00 rph.



Jlot 2. Ilnaiicbke JIicHHITBO

Py0Oxu ro/ioBHOro KOpMCTYBaHHS:

Bapricts 3arotismi 1 M® nepeBunu Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipchKi yMOBH)

XBOMHMX Ta M’ AKOJUCTSHUX MOPiJ TIOPia Ipy cepenHboMy 06 eMi xmucta 10 0,70 M> cTaHOBUTE:
(622,00 + 615,00+ 619,00 ) /3 =618,67 rpH.

Baprictb 3aroTiBii AepeBHHU Ha pyOKax TOJI0BHOTO KOPUCTYBaHHS (T1IPChKI YMOBH ) XBOMHHUX

Ta M’ SIKOJIMCTSHUX TOPIiJl TP cepeaHboMy 00’ emi xiucra 10 0,70 CTaHOBUTS:
618,67 * 50=30 933,50 rp=.

BapricTs 3arotini 1 M jepeBMHM Ha pyOKax roJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKi yMOBH)
XBOWHUX Ta M SKOJUCTSHHUX IOPiA HOpiA mpu cepeanbomy o6’emi xmucra Bix 0,71 1 Oimbiie
CTaHOBUTH:

(613,00 + 596,00 + 600,00 ) / 3 = 603,00 TpH.

Bapricts 3arotiBii 1epeBrHU Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (TipChKi YMOBH) XBOWHUX

Ta M’SIKOJIMCTSHUX MOPiJ IpU cepeaqHboMy 00’ emi xmmcta A0 0,70 cTaHOBUTD:
603,00 * 50 =30 150,00 rpH=.

OTike, BAPTiCTH 3ar0TiBJIi JIepeBUHU Ha Py0OKaX roJIOBHOI0 KOPUCTYBaHH (TipcbKi YMOBH)
cranoButhb: 61 083,50 rpn

CyuinbHO caniTapHi pyoxku

BapricTs 3arotisii 1 M> [epeBUHY Ha CYLIIBLHO CaHITApHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’ SIKOJIMCTSHMX HOPiJ IPH cepeHbOoMY 00 eMi XJucTa Xiucta 10 0,50 M> cTaHOBHTS:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBMHM Ha CYyLIJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchbKi YMOBM) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIUCTSIHUX TIOPiJl IPH CepeHbOMY 00’ eMi XmucTa xmucTa 10 0,50 M> CTaHOBUTH:
719,00 * 150 = 107 850,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> iepeBUHY Ha CYLIIBLHO CaHITApHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOHHHX
Ta M’SIKOJMCTSHMX MOPiJ IpU cepeIHLOMY 00’ eMi XTucTa Xucta Bif 0,51 i 6inblne M> CTAHOBUTD:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapTicTb 3arotiBiii 1epeBUHHU Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchbKi YMOBH) XBOMHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHUX TIOPiJ U cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M> CTAHOBHT:

669,00 * 150 =100 350,00 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IePEBUHN HA CYHIIbHO CaHITapHI pyOKH (TipCbKi yMOBH)
cranoBuTh: 208 200,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieni 1 M° nepepunu Ha pybOkax (GopMyBaHHS i 03I0POBIEHHS TicCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SKOJHCTSHUX MOPiJ NPH cepeHboMY 00’ emi xnucTa Ginbie Big 0,31 M 10
0,50 M> cTaHOBHT:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBHHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 037J0pOBJICHHS JIiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOWHUX Ta M’ SIKOJHUCTSHUX TOPiA P cepeTHhoMYy 00’ emi xiucTa Oinbie Big 0,31 m° 10 0,50 m°
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpH.



Bapricts 3aroTieii 1 M° gepeBuHu Ha pyOKax (pOpMyBaHHS i 03710pOBJIEHHS (TipChKi yMOBHM)
XBOMHMX Ta M’SKOIUCTSHMX MOPIiJ NP cepeHboMy 06’ eMi xmmcTa 6itbme Big 0,51 m> g0 0,70 M
CTaHOBUTD:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

Baprictb 3aroriii epeBUHU Ha pyOKax (GopMyBaHHS 1 030POBJICHHS JIiCIB (TIpChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKOJMCTSHMX TOpiZ NMpPH cepelHboMy 00’emi xiumcra Gimsme 0,51 m* mo 0,70 m
CTaHOBUTH:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpu

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHA HAa pyOKax ()OpMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIicCiB
(ripcbki ymoBu) cranoButh: 71 816,50 rph.

3arajbHa BapTicTh 3akyniBJji cranoButb: 341 100,00 rph.



Jort 3. ILlnaiicbke JIicHHIITBO

CyuinbHo caniTapHi pyOku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 250 =179 750,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTAaHOBHT:

669,00 * 150 =100 350,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA CYHLIbHO caHiTapHi pyOku (ripcbki yMoBH)
craHoBuTh: 280 100,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieai 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0310POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SKOJUCTSHUX MOPiJ NPH cepeaHboMy 00’ emi xnucTa Ginbime Big 0,31 M 10
0,50 M? CTAHOBHTS:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’KOIMCTSAHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 06’emi xmucta Oinbime Big 0,31 M> 1o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

743,00 * 50 = 37 150,00 rp=.

BapricTs 3aroTieni 1 M> nepeBrHn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIEHHS (TipChKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’SKOIMCTSAHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 06’eMi xmucra Oinbime Big 0,51 m> 1o 0,70 m°
CTaHOBUTD:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucra 6inbme 0,51 m® 1o 0,70 M
CTaHOBUTH:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpu

Orxe, BapTiCTh 3aroTiBJIi IepeBMHM HA pyOKax (popMyBaHHS i 0310POBJIEHHS JiciB
(ripcbki ymoBu) ctanoBuTh: 71 816,50 rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKymniBJai craHoBuTh: 351 916,50 rpH.



Jort 4. Ilnaiicbke JlicHHIITBO

CyuijibHO caHiTapHi pyOKku

BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBrHM Ha CYIIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPiJ IpH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHHM HA CYLIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi yMOBH) XBOWHUX Ta
M’ IKOJICTSHUX TIOPiJl IPH CepeHboMy 00’ eMi xmucTa xmucta 10 0,50 M® cTaHOBUTH:
719,00 * 250 = 179 750,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBrHH Ha CYIIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHMX TOPiJ] IPU cepeTHbOMY 00 eMi XHcTa Xucta Bif 0,51 i 6inble M> CTAHOBHT:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTb 3arotiBii 1epeBUHHU Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchbKi yMOBH) XBOHHUX Ta
M’ IKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M> CTaHOBHT:

669,00 * 150 =100 350,00 rp=.

Orxe, BApTiCTH 3aroTiBJIi IepeBUHN HA CYHIIbHO caHITapHi pyOkH (TipchbKi yMOBH)
craHoBuTh: 280 100,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIICiB

Bapricts 3arotieii 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0340POBIEHHS JicCiB (Tipchki
YMOBM) XBOMHHUX Ta M’SIKOJIUCTSIHMX TIOPiJl U cepelHboMy 00’ eMi xaucTa Ginbme Big 0,31 M* 1o
0,50 M> CTAaHOBHTb:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX MOPIiJ NP CepeHboMy 06’ eMi xmcTa 6itbme Big 0,31 m> g0 0,50 M°
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpH.

Bapricts 3aroTieii 1 M> gepeBrHM Ha pyOKax (OpMyBaHHS i 0310pOBJIEHHS (TipChKi yMOBH)
XBOWHHUX Ta M’KOIMCTSAHUX MOPiJ HpH cepeHboMy 06’emi xmucra Oinbime Big 0,51 m> 1o 0,70 m°
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTb 3aroTiBii nepeBUHHU Ha pyOKax popMyBaHHS 1 03J0POBIIEHHS JIiciB (TFPChKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’eMi xmucra Ginbme 0,51 m® 1o 0,70 M
CTaHOBUTD:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpu

Orxe, BapTicTh 3aroTiBJIi IepeBMHM HA pyOKax (pOpMyBaHHS i 0310POBJIEHHS JiciB
(ripcbki ymoBu) ctanoBuTh: 71 816,50 rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKymniBJai craHoBuTh: 351 916,50 rpH.



Jort 5. ILnaiicbke JIicHHIITBO

CyuinbHo caniTapHi pyOxku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 250 =179 750,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTAaHOBHT:

669,00 * 150 =100 350,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA CYHLIbHO caHiTapHi pyOku (ripcbki yMoBH)
cranoBuTh: 280 100,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieai 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0310POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SKOJUCTSHUX MOPiJ NPH cepeaHboMy 00’ emi xnucTa Ginbime Big 0,31 M 10
0,50 M? CTAHOBHTS:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

BapricTs 3arotiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’KOIMCTSAHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 06’emi xmucta Oinbime Big 0,31 M> 1o 0,50 m°
CTaHOBUTH:

743,00 * 50 = 37 150,00 rp=.

BapricTs 3aroTieni 1 M> nepeBrHn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIEHHS (TipChKi YMOBH)
XBOWHHUX Ta M’SKOIMCTSAHUX MOPiJ HpH cepeaHboMy 06’eMi xmucra Oinbime Big 0,51 m> 1o 0,70 m°
CTaHOBUTD:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucra 6inbme 0,51 m® 1o 0,70 M
CTaHOBUTH:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpu

Orxe, BapTiCTh 3aroTiBJIi IepeBMHM HA pyOKax (popMyBaHHS i 0310POBJIEHHS JiciB
(ripcbki ymoBu) ctanoBuTh: 71 816,50 rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKymniBJai ctaHoBUTB: 351 916,50 rpH.



Jlot 6. Kegpuncbke JlicHMITBO

CyuinbHo caniTapHi pyOxku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 250 =179 750,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA CYHLIbHO caHiTapHi pyOku (ripcbki yMoBH)
cranoBuTh: 347 000,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieai 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0310POBIEHHS IiCiB (Tipchki

YMOBH) XBONHMX Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPiJA pU cepeiHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 =41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M° nepeBunu Ha py6kax (opMyBaHHS i 03I0POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOJIUCTSIHMX TOPiJl U cepenHboMy 00 emi xaucTa Ginbme Big 0,31 M* 1o
0,50 M> CTAaHOBHTB:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX MOPIiJ NP CepeHboMy 06’ eMi xmucTa 6itbme Big 0,31 m* g0 0,50 M°
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rp=.

BapricTs 3aroTisni 1 M> nepeBrHn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SKOIMCTSIHUX MOPiJ HpH cepeHboMy 06’eMi xmucta Oinbime Big 0,51 m* 1o 0,70 m°
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TipCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucrta Ginbme 0,51 m® no 0,70 M
CTaHOBUTD:

693,33 *50 = 34 666,50 rpH.

OT:xe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBUHU HA pyOKax (popMyBaHHS i 0310pOBJICHHS JIiCIiB
(ripecbki ymoBu) ctanoBuTh: 113 483,00 rpH.

3arajabHa BapTicTh 3aKymniBJai cTaHoBUTB: 460 483,00 rpH.



Jlot 7. Typb6arcbke JlicHUITBO

CyuinbHo caniTapHi pyOxku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA CYHLIbHO caHiTapHi pyOku (ripcbki yMoBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieai 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0310POBIEHHS IiCiB (Tipchki

YMOBH) XBONHMX Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPiJA pU cepeiHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 =41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M° nepeBunu Ha py6kax (opMyBaHHS i 03I0POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOJIUCTSIHMX TOPiJl U cepenHboMy 00 emi xaucTa Ginbme Big 0,31 M* 1o
0,50 M> CTAaHOBHTB:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX MOPIiJ NP CepeHboMy 06’ eMi xmucTa 6itbme Big 0,31 m* g0 0,50 M°
CTaHOBUTD:

743,00 * 80 =59 440,00 rp=.

BapricTs 3aroTisni 1 M> nepeBrHn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SKOIMCTSIHUX MOPiJ HpH cepeHboMy 06’eMi xmucta Oinbime Big 0,51 m* 1o 0,70 m°
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TipCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucrta Ginbme 0,51 m® no 0,70 M
CTaHOBUTD:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBunn Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBIeHHS (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ KOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:
(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

Bapricts 3arotiBii qepeBuHU Ha pyOKax GopMyBaHHS 1 030POBJICHHS JIiCiB (TIPChKI YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa 6inbie 0,70 M® cTaHOBUT:



668,33 * 50 =33 416,50 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHM HAa py0OKax (poOpMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiciB
(ripcbki ymoBH) ctanoBuTh: 169 189 50 rpH.

3arajibHa BapTicTh 3aKkyniBJji cranoBuTh: 480 239,50 rpH.



Jlot 8. Typb6arcbke JlicHUITBO

CyuinbHo caniTapHi pyOxku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA CYHLIbHO caHiTapHi pyOku (ripcbki yMoBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieai 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0310POBIEHHS IiCiB (Tipchki

YMOBH) XBONHMX Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPiJA pU cepeiHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 =41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M° nepeBunu Ha py6kax (opMyBaHHS i 03I0POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOJIUCTSIHMX TOPiJl U cepenHboMy 00 emi xaucTa Ginbme Big 0,31 M* 1o
0,50 M> CTAaHOBHTB:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX MOPIiJ NP CepeHboMy 06’ eMi xmucTa 6itbme Big 0,31 m* g0 0,50 M°
CTaHOBUTD:

743,00 * 80 =59 440,00 rp=.

BapricTs 3aroTisni 1 M> nepeBrHn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SKOIMCTSIHUX MOPiJ HpH cepeHboMy 06’eMi xmucta Oinbime Big 0,51 m* 1o 0,70 m°
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TipCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucrta Ginbme 0,51 m® no 0,70 M
CTaHOBUTD:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBunn Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBIeHHS (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ KOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:
(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

Bapricts 3arotiBii qepeBuHU Ha pyOKax GopMyBaHHS 1 030POBJICHHS JIiCiB (TIPChKI YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa 6inbie 0,70 M® cTaHOBUT:



668,33*%50 = 33 416,50 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHM HAa py0OKax (poOpMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiciB
(ripcbki ymoBH) ctanoBuTh: 169 189,50 rph.

3arajibHa BapTicTh 3aKkyniBJji cranoBuThb: 480 239,50 rpH.



Jlot 9. Typb6arcbke JlicHUITBO

CyuinbHo caniTapHi pyOxku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA CYHLIbHO caHiTapHi pyOku (ripcbki yMoBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB (TipcbKi yMOBH)

Bapricts 3arotieai 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0310POBIEHHS IiCiB (Tipchki

YMOBH) XBONHMX Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPiJA pU cepeiHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33* 50 = 41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M° nepeBunu Ha py6kax (opMyBaHHS i 03I0POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOJIUCTSIHMX TOPiJl U cepenHboMy 00 emi xaucTa Ginbme Big 0,31 M* 1o
0,50 M> CTAaHOBHTB:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX MOPIiJ NP CepeHboMy 06’ eMi xmucTa 6itbme Big 0,31 m* g0 0,50 M°
CTaHOBUTD:

743,00 * 80 =59 440,00 rp=.

BapricTs 3aroTisni 1 M> nepeBrHn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SKOIMCTSIHUX MOPiJ HpH cepeHboMy 06’eMi xmucta Oinbime Big 0,51 m* 1o 0,70 m°
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TipCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucrta Ginbme 0,51 m® no 0,70 M
CTaHOBUTD:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBunn Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBIeHHS (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ KOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:
(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

Bapricts 3arotiBii qepeBuHU Ha pyOKax GopMyBaHHS 1 030POBJICHHS JIiCiB (TIPChKI YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa 6inbie 0,70 M® cTaHOBUT:



668,33 * 50 = 33 416,50 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHM HAa py0OKax (poOpMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiciB
(ripcbki ymoBu) ctaHoBuTh: 169 189,50 rpH.

3arajibHa BapTicTh 3aKkyniBJji cranoBuTh: 480 239,50 rpH.



Jlot 10. Typoarcbke JlicHUITBO

CyuinbHo caniTapHi pyoxku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 200 = 143 800,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ AIKOJMCTSHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Bijg 0,51 i Ginbie M> CTaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

OTike, BapTicTh 3aroTiBJIi IepeBUHH HA CYHUJIBHO CaHiTapHi pyOku (Tipcbki ymoBH)
cranoBuTh: 311 050,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieai 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0310POBIEHHS IiCiB (Tipchki

YMOBH) XBONHMX Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPiJA pU cepeiHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33 * 50 =41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M° nepeBunu Ha py6kax (opMyBaHHS i 03I0POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOJIUCTSIHMX TOPiJl U cepenHboMy 00 emi xaucTa Ginbme Big 0,31 M* 1o
0,50 M> CTAaHOBHTB:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX MOPIiJ NP CepeHboMy 06’ eMi xmucTa 6itbme Big 0,31 m* g0 0,50 M°
CTaHOBUTD:

743,00 * 80 =59 440,00 rp=.

BapricTs 3aroTisni 1 M> nepeBrHn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SKOIMCTSIHUX MOPiJ HpH cepeHboMy 06’eMi xmucta Oinbime Big 0,51 m* 1o 0,70 m°
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TipCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucrta Ginbme 0,51 m® no 0,70 M
CTaHOBUTD:

693,33 * 50 = 34 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBunn Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBIeHHS (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ KOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:
(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.

Bapricts 3arotiBii qepeBuHU Ha pyOKax GopMyBaHHS 1 030POBJICHHS JIiCiB (TIPChKI YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ IKOJUCTSHUX MOPiJ IIPH cepeHboMy 06 eMi xiucTa 6inbie 0,70 M® cTaHOBUT:



668,33 * 50 = 33 416,50 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHM HAa py0OKax (poOpMyBaHHS i 0310POBJICHHS JIiciB
(ripcbki ymoBH) ctanoBuTh: 169 189,50 rph.

3arajibHa BapTicTh 3aKkyniBJji cranoBuTh: 480 239,50 rpH.



Jlot 11. Komcomoiabcbke JlicCHUIITBO

CyuinbHo caniTapHi pyOxku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 =719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 50 = 35 950,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTAaHOBHT:
669,00 * 50 = 33 450,00 rpH.
Bapricts 3aroTiBmi 1 M’ JepeBMHM Ha CyLiIbHO caHiTapHUX pyOkax (Tipcbki yMOBH)
TBEPAOIUCTAHUX TIOPiJ NpU cepeaHbpoMy 00’ eMi xyucTa xmucta 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(767,00 + 758,00 + 760,00) / 3 =761,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHM Ha CYIUIBHO CcaHITapHUX pyOKkax (TipCchKi YMOBH)
TBEPONMCTSIHUX HOPIiJ IIPU CepeIHbOMY 00’ eMi XucTa xmucta 10 0,50 M> CTaHOBUTS:
761,67 * 50 = 38 083,50 rpH.

3 JlepeBUHM Ha CYLIIbHO CaHIiTapHuMX pyOkax (TipchbKi yMOBH)

Bapricte 3arotiBiai 1 M
TBEPIONMCTAHUX TIOPiJl IPH CepeHbOMY 00 eMi XmmucTa xiucta Bi 0,51 i 6inbIue M> CTAaHOBHTS:
(717,00 + 708,00 + 712,00 ) / 3 =712,33 rpH.
Bapricte 3arotiBiai  J€peBHMHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKi YMOBH)
TBEPIONUCTAHUX TIOPiJl IPH CepeHbOMY 00’ eMi XmucTa xmucTa Big 0,51 i 6iiblie M cTaHOBHTH:

712,33 * 100 =71 233,00 rpu

Orixe, BAapTiCTh 3aroTiBJIi IepeBUHN HA CYHIIbHO caHIiTapHi pyOkH (TipcbKi yMOBH)
craHoBuTh: 178 716,50 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIICiB

Bapricts 3arotieii 1 M> aepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370POBJIEHHS IiCiB (TipchKi
YMOBH) XBOMHHX Ta M’IKOJUCTSHUX MOPIJ IIPH cepeiHboMy 06’ eMi ximucta 10 0,30 M° cTaHOBUTE:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

BapricTb 3aroTiBii nepeBUHHU Ha pyOKax (popMyBaHHS 1 03J0POBIIEHHS JIiciB (FPChKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’ IKOIMCTSHUX TIOPiJ HpU cepenHboMy 00’ emi xmucta 10 0,30 M> cTaHOBHTS:

833,33 * 50 = 41 666, 50 rpH.

Bapricts 3aroTieii 1 M> repeBrHu Ha pyOKkax (pOpMyBaHHS i 03710pOBJIEHHS (TipChKi yMOBHM)
XBOMHMX Ta M’SKOJTUCTSHMX MOPIiJ IPH CepeHboMy 06’ eMi xmmcTa 6itbme Big 0,31 m* g0 0,50 M
CTaHOBUTD:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

Bapricth 3arotiBii nepeBuHU Ha pyOKax GopMyBaHHS 1 030POBJICHHS JIiCiB (TIPChKI YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKOJMCTSHHX TOpiZ MpPH cepelHboMy 00’emi ximcra Gimsme 0,51 m* mo 0,70 m
CTaHOBUTD:

743,00 * 50 = 37 150,00 rpu



Bapricts 3aroTipai 1 M> aepeBunu Ha pyOkax (pOpMyBaHHS i 0310POBJIEHHS HiCiB (TipchKi
YMOBH) TBEPAOIMCTAHHUX TIOPiJ IIPH cepeaHboMy 00 emi xmcta 10 0,30 M> cTaHOBUTE:
(881,00 + 870,00 + 875,00) / 3 = 875,33 rpH.
Bapricts 3aroTiBii gepeBrHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 037J0pOBJICHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
TBEPAOJIUCTAHUX ITIOPiJ HpHU cepenHboMy 06’ emi xmucta 10 0,30 M> CTaHOBUTS:
875,33* 50 = 43 766,50 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M® nepeBuny Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBIeHHS (TipChKi YMOBH)
TBEPJOJIUCTIHUX TOPiJ IIPH cepeTHboMY 00’ emi xnucra Oinbiie Big 0,31 M> 110 0,50 M> CTaHOBHTB:
(791,00 + 784,00 + 786,00) / 3 = 787,00 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBrHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 037J0pOBJICHHS JIiciB (TIpChKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX TIOPi IpHU cepenHpoMy 00’ eMi xmucta 6inpme 0,51 M> 1o 0,70 m® craHOBUTE:
787,00%50 = 39 350,00 rpu

Ortike, BapTiCTh 3aroTiBJIi AepeBHHU Ha pyOKax ¢opMyBaHHs i 0310POBJICHHS JIICiB
(ripcbki ymoBu) ctanoBuTh: 161 933,00 rph.

3araabHa BapTicTh 3aKyniBJi cTaHoBUTh: 340 649,50 rpH.



Jlot 12. P. Moxkpsincbke JIicCHUITBO

CyuinbHo caniTapHi pyOxku

Bapricts 3arotisni 1 M iepeBuny Ha CYLINLHO CaHITAPHUX PyOKaX (TipChKi yMOBH) XBOKHIX
Ta M’ AKOJIUCTSHUX TIOPi/ IPH cepenHboMy 06 eMi xiucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(722,00 + 715,00 + 720,00) / 3 = 719,00 rpH.
BapricTh 3aroTiBii epeBMHU Ha CYIUIBHO CaHITApHUX pyOKax (TIpChKi YMOBH) XBOWHHX Ta
M’ AKOJUCTSHUX TIOPif TP cepeHbOMY 06’ eMi xuceTa xiucTa 10 0,50 M cTaHOBHTH:
719,00 * 150 =107 850,00 rpH.
BapricTs 3arotisii 1 M> 1epeBUHH Ha CYIIBHO CaHITAPHUX PYOKaX (TipchKi yMOBH) XBOMHHX
Ta M’SIKOJIMCTSHUX HOPiJ PH cepeHpOMY 00’ eMi xaucTa xiucta Bix 0,51 i 6inbmre M> craHOBUTE:
(672,00 + 666,00 + 669,00) / 3 = 669,00 rpH.
BapricTh 3arotiBii AepeBHMHM Ha CYIIUJIBHO CaHITApHUX pyOKax (TipchKi YMOBH) XBOWHUX Ta
M’ IKOJIMCTSHHUX TIOPiJ IPU cepelHboMy 00’ eMi xiucta xaucTa Big 0,51 i Giiblie M° CTAaHOBHT:

669,00 * 250 =167 250,00 rpH.

OTike, BapTiCTh 3aroTiBJIi JepeBUHU HA CYHLIbHO caHiTapHi pyOku (ripcbki yMoBH)
craHoBuTh: 275 100,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieai 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0310POBIEHHS IiCiB (Tipchki

YMOBH) XBONHMX Ta M’SIKOJMCTSHUX MOPiJA pU cepeiHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
(836,00 + 830,00 + 834,00) / 3 = 833,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)

XBOWHUX Ta M’ SIKOJUCTSHUX TOPiJ IPH cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
833,33* 50 = 41 666,50 rpH.

BapricTs 3arotieni 1 M° nepeBunu Ha py6kax (opMyBaHHS i 03I0POBIEHHS IiCiB (Tipchki
YMOBH) XBOMHHUX Ta M’SIKOJIUCTSIHMX TOPiJl U cepenHboMy 00 emi xaucTa Ginbme Big 0,31 M* 1o
0,50 M> CTAaHOBHTB:

(747,00 + 740,00 + 742,00) / 3 = 743,00 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOkax (JopMyBaHHS 1 03/J0POBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SKOJIUCTSHMX MOPIiJ NP CepeHboMy 06’ eMi xmucTa 6itbme Big 0,31 m* g0 0,50 M°
CTaHOBUTD:

743,00* 50 = 37 150,00 rpH.

BapricTs 3aroTisni 1 M> nepeBrHn Ha py6kax (popMyBaHHS i 0310pOBIEHHS (TipChbKi YMOBH)
XBOMHHUX Ta M’SKOIMCTSIHUX MOPiJ HpH cepeHboMy 06’eMi xmucta Oinbime Big 0,51 m* 1o 0,70 m°
CTaHOBUTH:

(697,00 + 690,00 + 693,00) / 3 = 693,33 rpH.

BapricTs 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TipCbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHX TOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucrta Ginbme 0,51 m® no 0,70 M
CTaHOBUTD:

693,33*50 = 34 666,50 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 M° nepeBunn Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0310pOBIeHHS (TipChKi YMOBH)

XBOMHMX Ta M’ SKOJMCTSHUX TIOPiJ TPH cepeHbpoMy 06’ emi xmucTa 6insmre 0,70 M* cTaHOBUTS:
(672,00 + 665,00 + 668,00) / 3 = 668,33 rpH.



Bapricts 3aroTiBii AepeBHHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 037J0POBJICHHS JIiciB (TipChbKi YMOBH)
XBOMHMX Ta M’SIKONMCTAHHUX IOpiJ MpM cepeanboMy 06’emi xmucrta 6inbme 0,51 m® no 0,70
CTaHOBUTD:

668,33 * 50 = 33 416,50 rpH.

OT:xe, BapTiCTh 3aroTiBJIi IepeBUHH HA pyOKkax (popMyBaHHS i 0310pOBJIEHHA JiCiB
(ripcbki ymoBu) ctanoBuTh: 146 899,50 rph.

3araiabHa BapTicTh 3aKyniBJai ctaHoBUTB: 421 999,50 rpH.



Jlot 13. TapaciBcbke JlicHUUTBO

Py0Oxu ro/ioBHOro KOpMCTYBaHHS:

Bapricts 3arotismi 1 M® nepeBunu Ha pyOKaX TOJOBHOTO KOPHCTYBaHHS (TipchKi yMOBH)
TBEPAONMCTAHUX HOPIJ HOPiJ IPH cepeaHboMy 06’ eMi xiucta 10 0,70 M cTaHOBUTS:
(672,00 + 662,00 + 667,00 ) / 3 = 667,00 TpH.
Bapricte 3aroriBm JepeBUHM Ha pyOKax TOJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TIPChKI YMOBH)
TBEPJOJIUCTIHUX TOPiJ IIPHU cepeHboMy 00’ emi xnrcTta 10 0,70 CTaHOBUTH:
667,00* 100 = 66 700,00 rpH.
BapricTs 3arotini 1 M jepeBMHM Ha pyOKax roJOBHOTO KOPHUCTYBaHHS (TipChKi yMOBH)
TBEPAOIHMCTSIHHUX IOPiJ MOPiJ MpU cepeaHboMy 00’ emi xumcra Big 0,71 1 OiIbllle CTAHOBUTH:
(653,00 + 647,00 + 649,00 ) / 3 = 649,67rpH.
Bapricte 3aroTiBii JAepeBHMHHM Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPHCTYBaHHSA (TipChbKi YMOBH)
TBEPAOJIMCTSHUX TIOPiJ TP cepeTHbOMY 00’ eMi xiucTa 110 0,71 1 OijbIIe CTAaHOBHTH:
649,67* 250 =162 417,50 tpH.

OT:ke, BAPTiCTH 3ar0TiBJIi lepeBUHU Ha Py0OKaX roJIOBHOI0 KOPUCTYBaHH (TipcbKi YMOBH)
craHoBuTh: 229 117,50rpn

CyuiiibHO caHiTapHi pyOKkHu

Bapricts 3arotiBmi 1 w3

JICpEeBUHN Ha CYLIUIBHO caHiTapHUX pyOKax (TipchKi yMOBH)
TBEPIOMMCTSIHUX MOPiJL PK cepetHbOMY 00’ eMi xmucTa xiucta 10 0,50 M> cTaHOBUTS:
(767,00 + 758,00 + 760,00) / 3 = 761,67 rpH.
Bapricte 3arotiBiai  JI€peBHHM Ha CYLUIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKi YMOBH)
TBEPIONMCTAHUX TIOPiJl IPK CePeaHbOMY 00 eMi XmucTa xiucta 10 0,50 M> CTaHOBUTS:
761,67 * 100 =76 167,00 rpH.

3 JlepeBMHM Ha CYIUIBHO CaHiTapHUX pyOkax (Tripchki yMOBH)

Bapricte 3arotiBni 1 M
TBEPIOMMCTSHUX MOPIiJ IIPU CepeIHbOMY 00’ eMi XaucTa xaucta Big 0,51 i 6inblne M> CTAHOBUTE:
(717,00 + 708,00 + 712,00) / 3 =712,33 TpH.
BapricTe 3arortiBii  JIepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOkax (TIpCbKI YMOBH)
TBEPIOMMCTSIHUX TOPiJ PH cepeTHbOMY 00’ eMi XiucTa xmucta Big 0,51 i 6inbiie M° CTaHOBUTE:

712,33 * 150 = 106 849,50 rpH.

Orxe, BAPTICTH 3aroTiBJIi IePeBUHN HA CYHIILHO CaHITapHI pyOKH (TipCbKi yMOBH)
craHoBuTh: 183 016,50 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJIeHHS JIiCiB

Bapricts 3arotieni 1 M® nepepunu Ha pybOkax (GopMyBaHHS i 03I0POBIEHHS TicCiB (Tipchki

YMOBH) TBEPIOJIUCTSIHUX MOPiA MpH cepeaHboMy 00’ eMi xaucTa 10 0,30 cTaHOBUTE:
(881,00 + 870,00 + 875,00) / 3 = 875,33 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 03/J0pOBJIEHHS JIiciB (TIpCbKi YMOBH)

TBEPAOIHCTSIHUX TOPiA Ipu cepenabomy 00’ emi xmucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
875,33* 50 = 43 766,50 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 mM> mepeBnHn Ha pyOkax (GOpMyBaHHS i 0370pOBIEHHS HiciB (Tipchki
YMOBH) TBEpAONHCTSHUX TMOPIJ IPU cepeHboMy 00’ eMi xaucra Ginpme Bix 0,31 M> 10 0,50 M
CTaHOBUTD:



(791,00 + 784,00 + 786,00) / 3 = 787,00rpH.

Bapricte 3arotiBini jaepeBHMHHM Ha pyOkax (opMyBaHHS 1 O3JOpPOBIEHHS JiCiB (TipChKi
YMOBH)TBEPIOIUCTAHUX TIOPiJ HPU CepefHboMy 06’emi xmucta 6ibme Big 0,31 M mo 0,50 >
CTaHOBUTD:

787,00*% 50 = 39 350,00 rpH.

Bapricts 3arotisni 1 mM> nepeBnnn Ha pyOkax GopMyBaHHS i 0370pOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBH) TBEPJOJHMCTIHUX TOPia pu cepenaboMy 06’ emi xsmcta Big 0,51 10 0,70 cTaHOBUTS:
(742,00 + 733,00 + 738,00) / 3 = 737,67 rpH.
Bapricts 3aroTiBii AepeBrHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 037J0pOBJICHHS JIiciB (TIpChKi YMOBH)
TBEPAOJMCTSIHUX TOPiI IpH cepenHbomy 00’ emi xmucta Bix 0,51 mo 0,70 craHOBUTH:
737,67* 50 =36 883,50 TpH.

Bapricts 3arotieni 1 M° nepeBunu Ha py6kax (GopMyBaHHS i 030POBIEHHS JiCiB (Tipchki
YMOBH) TBEpAONMCTSIHUX HOPiJ MPU cepeHpoMY 00’ eMi xaucTa Oinbine 0,70 M> CTAHOBUTS:
(717,00 + 710,00 + 714,00) / 3 =713,67 rpH.
BapricTb 3arotiBii nepeBuHH Ha pyOKkax popMyBaHHS 1 03J0POBIEHHS JIiciB (TipChKi YMOBH)
TBEPONMCTSHUX TOPiJL PK cepetHboMY 00’ emi xmucta 6inbire 0,70 M> CTaHOBUTS:
713,67* 50 = 35 683,50 rpH.

Ortike, BapTiCTh 3aroTiBJii AepeBHHU Ha pyOKax GopMyBaHHs i 0310POBJICHHS JIICiB
(ripcbki ymoBH) cTaHoBUTH: 155 683,50 rph.

3araabHa BapTicTh 3aKymiBJIi cTaHOBUTBL: 567 817,50 rph.



Jlot 14. Ycerb-HopHsincbke JlicHUIITBO

CyuijibHO ca”HiTapHi pyOKku

Bapricts 3arotiBmi 1 M3

JIEPEeBUHNA Ha CYIUJIBHO CaHITapHUX pyOkax (TipChbKi yYMOBH)
TBEPAOIUCTAHUX MOPIiJl IPH cepeIHbOMY 06’ eMi xamcTa xiucta 10 0,50 M> cTaHoBUTE:
(767,00 + 758,00 + 760,00) / 3 =761,67 rpH.
Bapricte 3arotiBii JepeBMHHM Ha CYLUIBHO CcaHITapHUX pyOKkax (TipchKi YMOBH)
TBEPAONUCTAHUX TIOPiJ MU CepeaHbpOMy 00’ eMi xuceTa xmcta 10 0,50 M> cTaHOBHTE:
761,67 * 200= 152 334,00 rpH.
JIEPEeBUHNA Ha CYIUJIBHO CaHITapHUX pyOkax (TIpChbKi yYMOBH)
TBEPJIOMCTSIHUX TOPIiJ IIPU cepeIHbOMY 00’ eMi XmcTa xaucta Big 0,51 i 6inbire M> cTAHOBHT:
(717,00 + 708,00 + 712,00) / 3 =712,33 rpH.
BapricTe 3arortiBii JepeBMHM Ha CYLUIBHO CaHITApHUX pyOkax (TIpChbKi YMOBH)
TBEPIOMMCTSIHUX HOPIiJ IIPU cepeIHbOMY 00’ eMi XaucTa xaucta Bif 0,51 i 6ibiie M> CTAHOBUTS:

712,33 * 300 =213 699,00 rpH.

Bapricts 3arotiBmi 1 >

Orxe, BApTiCTH 3aroTiBJIi IepeBUHN HA CYHIIbHO caHITapHi pyOkH (TipchbKi yMOBH)
crtaHoBUTBH: 366 033,00 rpH.

Pyoxu ¢gopmyBaHHs i 0310pOBJICHHS JIICiB

Bapricts 3arotieii 1 M® nepeBunu Ha py6Okax (opMyBaHHS i 0340POBIEHHS JicCiB (Tipchki

YMOBH) TBEPIOJIUCTSIHUX MOPIA NpHU cepeaHboMy 00’ eMi xaucTa 10 0,30 cTaHOBUTS:
(881,00 + 870,00 + 875,00) / 3 = 875,33 rpH.

BapricTb 3aroTiBii nepeBUHHU Ha pyOKkax popMyBaHHS 1 030POBIIEHHS JIiCIB (FPChKI YMOBH)

TBEPJOJUCTAHUX TOPiA IpU cepeHboMy 00’ eMi xiucta 10 0,30 cTaHOBUTH:
875,33* 50 = 43 766,50 rpH.

Bapricts 3arotiii 1 M> gepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370pPOBIEHHS JiciB (Tipchki
YMOBH)  TBEPAOIMCTAHHUX MOPIi MU cepeHboMy 00’ eMi xuucta 6ibme Big 0,31 mM* 10 0,50 M
CTaHOBUTD:

(791,00 + 784,00 + 786,00) / 3 = 787,00rpH.

BapricTb 3aroTiBii nepeBUHHU Ha pyOKax (popMyBaHHS 1 03J0POBIIEHHS JIiCiB (FPChKi YMOBH)
TBEPJIONMCTSIHUX TOPIJ IPU cepeHboMy 00’ eMi xaucTa 6inbime Bix 0,31 m® 10 0,50 M> cTaHOBUTE:
787,00* 100 =78 700,00 rpH.

Bapricts 3arotieii 1 M> aepeBunu Ha pyOkax (OpMyBaHHS i 0370POBJIEHHS IiCiB (TipchKi
YMOBHU) TBEPAOIMUCTIHUX IOPIJ MpH cepeaHboMy 00’ emi xumcta Bij 0,51 1o 0,70 cTaHOBUTH:

(742,00 + 733,00 + 738,00) / 3 = 737,67 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBUHU Ha pyOKkax (JopMyBaHHS 1 037J0pOBJIEHHS JiciB (TIpCbKi YMOBH)

TBEPJOJIUCTSIHUX TOPiJ IPpH cepenuboMy 00’ emi xmucra Binx 0,51 1o 0,70 cTaHOBUTE:
737,67* 100 =73 767,00 rpH.

Bapricts 3arotieni 1 M® nepepunu Ha py6kax (GopMyBaHHS i 03I0POBIEHHS HicCiB (Tipchki

YMOBH) TBEpIONHCTIHUX TIOPiJ TP cepeaHbpoMy 00’ eMi xucTa 6inbine 0,70 M CTaHOBHT:
(717,00 + 710,00 + 714,00) / 3 =713,67 rpH.

Bapricts 3aroTiBii AepeBHHU Ha pyOKkax (popMyBaHHS 1 037J0pOBJICHHS JIiciB (TipChbKi YMOBH)

TBEPAONUCTAHUX MOPIJ IPH cepeHbOMY 06’ eMi xmucTa Ginbmie 0,70 M> cTaHOBHTE:

713,67* 50 = 35 683,50 rpH.



Orxe, BAPTICTH 3ar0TiBJIi IepeBHHA HAa pyOKax ()OpMyBaHHSA i 0310POBJICHHS JIiCiB
(ripcbki ymoBH) ctanoButhb: 231 917,00 rpH.

3arajibHa BapTicTh 3aKyniBJi cTaHoBUTH: 597 950,00 rpH.

3aragpHa BapTicTh 3akymiBiai cranoButb: 341 100,00 + 341 100,00 + 351 916,50 +
351 916,50 + 351 916,50 + 460 483,00 + 480 239,50 + 480 239,50 + 480 239,50 + 480 239,50 +
340 649,50 + 421 999,50 + 567 817,50 + 597 950,00 = 6 047 807,00 rpu 0e3 I11IB.



TEXHIYHI BUMOI'
Indopmanis npo HeoOXiaHi TexXHiYHI, IKICHI Ta KIJIBKICHI XapaKTepUCTHKH
npeaMeTa 3aKymiBJIi
JlicozaroriBesibHi mocayru bpycrypsiHcbKOro HajJIiCHUITBO
®@ijii «Kapnarcbkuii JicoBuii ogic»)
kox JIK 021-2015: 77210000-5 sico3aroTiBe/ibHi HOCIYIH

1. BuzHayeHHs1 Ta TepMiHN

Jlico3zaroTiBesibHI MOCJYIrH — 11€ 3aroTiBis JEPEBUHH Ha pyOKax TOJIOBHOTO KOPUCTYBaHHS (jmaii
— PI'K), pyOkax dhopmyBaHHS Ta 030pOBJICHHS JIICIB Ta IHIIUX pyOKax IMOB’sS3aHUX Ta HETOB’SI3aHUX 3
BEJICHHSIM JIICOBOTO TocroaapcTsa (naini — PO10JI).

PyOKu roJIoBHOIro KOPHCTYBaHHS — II¢ BUJ PYOOK, SIKi IPOBOJISTH 3 METOIO 3arOTIBIII JICPEBUHU Y

CTHIVIMX Ta MEPECTIHHUX JIICOBUX HACA/DKEHHSIX, B OCHOBY SIKUX IMOKJIAJCHO TOTPUMAHHS NPUHIIUIIIB
0e3nepepBHOr0, HEBUCHAXKIIMBOTO 1 PalliOHAIbHOTO BUKOPUCTAHHS JIICOBHX PECypCiB, 30€pe:KEHHS YMOB
BIITBOPEHHSI BHCOKONPOAYKTUBHUX CTIHKHX JEPEBOCTAHIB, X EKOJIOTIYHMX Ta IHIIMX KOPUCHHX
BJIACTHBOCTEH.

PyOokax c¢opmyBaHHsI Ta O0310POBJICHHSl JICIB — 116 KOMIUIEKC 3aXOJIB CIPSIMOBaHMX Ha
MiJBUIICHHS CTIMKOCTI Ta NPOAYKTHBHOCTI JEpPEBOCTaHIB, 30epekeHHs O10pi3HOMAHITTA JIICiB, iX
037I0POBIICHHS 1 TOCUJICHHS 3aXUCHUX, CAaHITAPHO-TITIEHIYHUX, 03JOPOBYMX Ta IHIINX (DYHKITIH.

OcBiTJIeHHSI — 10TJIs1/10BE PyOaHHS y MOJIOJJOMY JI€PEBOCTAHI 3 METOIO MOJINIIEHHS IPUPOIHOTO
CKJIaJly Ta YMOB POCTY JIEPEB I'OJIOBHOI TOPOJIH.

IIpouumeHHs — 10T A0Be pyOaHHS Y MOJIOIOMY JIepPEBOCTaHI 3 METOIO MOJIIIICHHS YMOB POCTY
1 peryJroBaHHS PO3MIIIEHHS JIEPEB FOJIOBHOI MOPOIU HA TUIOII JIICY.

3BayIlOBaHHsl [JepeB — OJHA 3 OCHOBHUX TEXHOJIOTIYHUX OIepaliil J11co3aroTiBeIbHOro
BUPOOHHMIITBA, CHpPSIMOBaHa HA OTPUMAHHS JICONPOAYKLII B CTUINIMX Ta THEPECTIHHUX JIICOBUX
HACa/DKEHHSX, K KIHIIEBUH pe3yIbTaT JICOBUPOIYBaHHs, a TAKOXK — 1I€ SIKICHE Ta CaHITapHe MOKPaIleHHS
Haca/PKEeHb, CKOPOUEHHS TEPMiHIB BUPOIIYBAHHS IE€PEBUHU Ta MOKPAIIEHHS MPOIYKTUBHOCTI JiCiB.

OumnieHHst Micub pyOKH — OCTaHHIHM eTal JiCOCIYHUX POOIT, OB’ A3aHUX 3 OUHMILEHHSIM 3pyOY Bix
NOpyOKOBHX PEIITOK Ta MiArOTOBIIEHHS 3py0y 70 CTaHy, SIKUH 3a0e3rneuye YMOBU JJIsi TIOHOBJICHHS Ta
3pOCTaHHs IEPEBHUX TOP1JI, TONEPEKEHHS MTOKEII 1 3aXBOPIOBAHb.

JloBromipumii Jicomarepian — JepeBHMH XJIUCT, JOBIOTTS, JOBFOMIPDHUN COPTHMEHT,
KOMOIHOBaHE JJOBTOTTSI.

JliioBa nepeBMHAa — yCl KpYIU JicOMarepiajiii, OKpiM JI€pEBUHHU JPOB’SHOI MPOMUCIOBOIO 1
HETPOMHUCIIOBOTO BUKOPUCTAHHS Ta XMH3Y.

JIpoB’siHa JepeBHHA — JlicOMaTepiald Kpyrii, HempuaaTHi (a00 HEAOLUIbHI) A MHISAHHS,
CTpYraHHs YW JyIIEHHS, TOOTO A BUPOOHUITBA KOPUCHUX MHJIOMAaTepialiB, 3aroTOBOK, IITOHY,
CIPHHKIB.

CopTuMeHT — JTicomMaTepial IITOBOTO MPU3HAYEHHS.

XMu3 — JicomMaTepialid 1iaMeTpoM MEHIIE 4 CM Ta JIOBKUHOIO 10 6 M, IO CKJIAJAf0ThCSA 3 TOHKUX
cTOBOYpIB, BEPXOBITTS, T1JIOK Ta CyUKiB

Po3kpsizkyBaHHs — onepeyHe po3pizaHHs CTOBOYypa jJepeBa Ha YaCTUHH (COPTUMEHTH).

TpearoBaHHsI — NEpeMIlIEHHsI JiepeB, CTOBOYypiB a00 COPTHMEHTIB Bijl Miclid 3BAJIIOBAHHS [0
BEPXHBOT'O CKJIAJly UM BiJIBAHTAXYBaJIbHOT'O ITYHKTY.

KypTuna — rpyna nepeB Ta yarapHUKiB OJHI€1 TOPOIX B 3MIIIIaHOMY JIici 00 TpyIia Kpalux Jepes,
3aJMILEHUX Michs pyOaHHs JIicy AJs 3acitoBaHHS 3py0y.

IiapicT — AepeBHI POCTUHU MPUPOTHOTO MOXOHKEHHS, IO POCTYTh IiJ HAMETOM JICY 1 3/1aTHI
CTBOPUTH AEPEBOCTAH, BUCOTA SIKOI'O HE NEPEBUIIYE 4 BUCOTH JIEPEB OCHOBHOTO HAaMETY.


https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%81%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F

Iiggicok — yarapHuku, piamie AepeBa, IO POCTYTh MiJ HAMETOM JIICYy 1 HE3JaTHI YTBOPUTH
JIepeBOCTaH Y KOHKPETHHX JIICOPOCITMHHUX YMOBAX.

Ba:xki yMoBH — niepeni0aqaroTh poOOTY Ha MOKPHX, TOTIKMX IPYHTAX; CUITyYHX ITiCKaX; AUISTHKAX 3
KyTOM cXmty 6-15°; mpu HassBHOCTI 1HIIMX MEPEHIKO] (IMHU, POBH, KaM’ STHUCTI IPYHTH).

II. Texniuna cneuudgikanis

Jlor 1

1. Micue w©HamanHs mocuyrd: JicoBuid ¢ona: Ilmalicekke micHUITBO bpycTypstHCBKOTO
HaamicauuTBa (inmii «Kapmnarcekuit micoBuit odicy Il «Jlicu VYkpainm», 3akapmarcbka
00JacTsb.

2. Crpoxk Haganus nocayr — 10 30.09.2025 poky.

OO0csr vamganas nociayru — 500,00 M.

4. Binnane tpemoBanns : PI'K, CCP Bix 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Bixg 500 mo 3000 m.

(O8]

Hopmanbhi Baxki Iipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH

3
3
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BOMHI Ta
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BOJiHI Ta
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HaiimenyBaHHS nmocJyr

nopoau, M3
nopoau, M3
BOWHI Ta
AKOJUCTAHI
nopoau, M3

X
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X
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X
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TBepaoaucTsan
TBepaoaucTsan
TBepposmcTsH

Jlot 1 ¢itis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" Al "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTiBeJIbHI MOCJIYTH, 110
BKJIIOYAKOTh:

1. 3aroTiBJisi AepeBUHU HA pyOKax
T0JIOBHOI'0 KOPHCTYBAHHA B COPTHMEHTAX
npH cepeaHbOMY 00'eMi xaucra, M3:

- 10 0,70 50

- Bix 0,71 1 OibIe 50
1.1. 3aroTiBJyisi JOBroMipHUX
JicomarepiaJis, M3
2. 3aroTiByisl 1epeBMHH HA CYIIJILHO
CaHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NpPHU
cepeaHboMYy 00'emi xsmcra, M3:

- 10 0,50 150

- Big 0,51 1 Oinpie 150
2.1. 3aroTiBJjist AOBroMipHHX
JicomarepiaJiB, M3
3. 3aroTiBjisl 1epeBMHMA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeJHBLOMY 00'eMi
xJucra, M3:

- 1o 0,30
-Bix 0,31 m0 0,50 50
-Big 0,51 10 0,70 50
- O0inpmre 0,70




Jot 2

1. Micue HaganHa mociyru: JicoBuil ¢onxa: [lnailiceke micHuUTBO bBpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr Hananus nocayru —500,00 v>,

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 m.

(O8]
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Jlot 2 ¢itis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" Al "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0970 50

- Bix 0,71 1 OijbIie 50

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 150

- Bixg 0,51 1 OubIe 150

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30
- Big 0,31 10 0,50 50
- 8171 0,51 10 0,70 50

- o1b1e 0,70




Jlor 3
1. Micue HaganHa mociyru: JicoBuil ¢onxa: [lnailiceke micHuUTBO bBpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.
2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.
O6csr Hananus nocayru —500,00 v>,
4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
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Jlot 3 ¢iiis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" Al "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 250

- Bixg 0,51 1 OubIe 150

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30
- Big 0,31 10 0,50 50
- 8171 0,51 10 0,70 50

- o1b1e 0,70




Jlot 4

1. Micue HaganHa mociyru: JicoBuil ¢onxa: [lnailiceke micHuUTBO bBpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nocayry — 500,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
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Jlot 4 ¢inis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AII "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 250

- Bixg 0,51 1 OubIe 150

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30
- Big 0,31 10 0,50 50
- 8171 0,51 10 0,70 50

- o1b1e 0,70




Jlotr 5

1. Micue HaganHa mociyru: JicoBuil ¢onxa: [lnailiceke micHuUTBO bBpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

3. O6car maganas nocayrd — 500,00 v>.
4. Bigmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 10 2000 m; P®10JI-ig 500 1o 3000Mm.
Hopmagbhi Baxki Iipebki
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Jlot S ¢inis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AII "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI MOCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NPHU cepeaHbOMY 00'eMi xJumcTa, M3:

- 10 0,70

- Big 0,71 1 Oinbie

1.1. 3aroriBis 10BromMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBysl 1epeBMHH HA CYIIJILHO
CaHiTApHUX PYy0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 250

- Bixg 0,51 1 OubIe 150

2.1. 3aroTiBJjist JOBroMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiB.jisl 1epeBMHM Ha pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310pOBIeHHS JIiCIB B
COPTHMEHTAX MPHU cepeIHBLOMY 00'eMi

XJucTa, M3:
- 10 0,30
-Bix 0,31 1m0 0,50 50
- 811 0,51 10 0,70 50

- Ounbie 0,70




JloT 6

1. Micue HamaHHs mochmyru: JyicoBud ¢oHa: KeapuHcbke TICHUNTBO bpycTypsHCBEKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

3. O6car HagauHs nocayrd — 650,00 v°.
4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.
Hopmagbhi Baxki Iipebki
YMOBH YMOBH YMOBH
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Jlot 6 ¢inisa "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" Al "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI MOCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NPHU cepeaHbOMY 00'eMi xJumcTa, M3:

- 10 0,70

- Big 0,71 1 Oinbie

1.1. 3aroriBis 10BromMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBysl 1epeBMHH HA CYIIJILHO
CaHiTApHUX PYy0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 250

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBroMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiB.jisl 1epeBMHM Ha pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310pOBIeHHS JIiCIB B
COPTHMEHTAX MPHU cepeIHBLOMY 00'eMi

XJucTa, M3:
- 10 0,30 50
-Bix 0,31 1m0 0,50 50
- 811 0,51 10 0,70 50

- Ounbie 0,70




Jlor 7
1. Micue HamanHs mnocayru: gicoBuit ¢onx: TypOarchke micHHITBO bpycTypsHChKOTO
HaamicauuTBa (inmii «Kapmnarcekuit micoBuit odicy Il «Jlicu VYkpainm», 3akapmarcbka
001acTh.
2. Ctpoxk HaganHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

3. OO6csar mananus nmocayru — 680,00 M.
4. Bigmans tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 10 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 m.
Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
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Jlot 7 ¢inis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" AII "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjist JIOBroMipHUX
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYNIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCIB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 10 0,50 80
- 8171 0,51 10 0,70 50

- o1b1e 0,70 50




Jlot 8

1. Micue HamanHs mnocayru: gicoBuit ¢onx: TypOarchke micHHITBO bpycTypsHChKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk Hamanas nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr HaganHs nocyry — 680,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
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Jlot 8 ¢iiis "Kapnarcokmii jgicoBuii odic" Al "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 10 0,50 80
- 8171 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




JloT 9

1. Micue HamanHs mnocayru: gicoBuit ¢onx: TypOarchke micHHITBO bpycTypsHChKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk Hamanas nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr HaganHs nocyry — 680,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
Z e = Z e = Z =
) EF = 5% EF =82 EE =FC
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Jlor 9 ¢iiis "Kapnarcokmii jgicosuii odic" Il "Jlicm Ykpainu" Bpycrypsincbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 10 0,50 80
- 8171 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




Jlot 10

1. Micue HamanHs mnocayru: gicoBuit ¢onx: TypOarchke micHHITBO bpycTypsHChKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk Hamanas nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr HaganHs nocyry — 680,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
YMOBH YMOBH YMOBH
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Jlot 10 ¢inis "Kapnarcekuii jgicoBuii oic" JII "Jlicu Ykpainu'" BpycrypsiHcbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 10 0,50 80
- 8171 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




Jlor 11

1. Micue HamanHs mociyru: JicoBuit ¢ona: Komcomonbebke micHHLITBO bpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr HaganHs nociyry — 450,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmagbhi Baxki Iipebki
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Jlot 11 ¢inin "Kapnarcekuii jgicoBuii oic" Il "Jlicu Ykpainu'" Bpycrypsinchbke
HAJIiICHHMIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI MOCTYTH, 110
BKJIIOYAKTh:

1. 3aroriBJas nepeBMHHU Ha pyOKax
r0JI0BHOT0 KOPUCTYBAHHS B COPTUMEHTAX
NPHU cepeaHbOMY 00'eMi xJumcTa, M3:

- 10 0,70

- Big 0,71 1 Oinbie

1.1. 3aroriBis 10BromMmipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBJisl 1epeBMHH Ha CYLiJILHO
CaHiTApHUX PyOKaX B COPTHMEHTAX NPH
cepeaHbOMY 00'emi xJymcra, M3:

- 1o 0,50 50 50

- 171 0,51 1 O6in1b1Ie 100 50

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHHX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroriB.jisl 1epeBMHM Ha pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310pOBIeHHS JIiCIB B
COPTHMEHTAX MPHU cepeIHbOMY 00'eMi

xJaucra, M3:
- 10 0,30 50 50
-Big 0,31 10 0,50 50 50

- 811 0,51 10 0,70

- Ounbie 0,70




Jlot 12

1. Micue HaganHa mnociayru: JicoBudl ¢ona: P.MokpsiHCcbke nicHMUTBO bpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr Hananus nociyru —600,00 v>,

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
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Jlor 12 ¢inis "Kapnarcekuii jgicoBuii ogic" JII "Jlicu Ykpainu'" BpycrypsiHcbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 150

- Bixg 0,51 1 OubIe 250

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 10 0,50 50
- 8171 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




Jot 13

1. Micue HamanHs nociayru: JjicoBuil ¢ona: TapaciBcbke JiCHUITBO bpycTypsiHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nociyru — 800,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PI'K, CCP Big 500 m 1o 2000 m; PdiOJI - Big 500 mo 3000 wm.

(O8]

Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
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Jlot 13 ¢inin "Kapnarcekuii jgicoBuii oic" JII "Jlicu Ykpainu'" BpycrypsiHcbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70 100

- Bix 0,71 1 OijbIie 250

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 100

-Big 0,51 1 OinpiIe 150

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 10 0,30 50
- Big 0,31 mo 0,50 50
-Big 0,51 10 0,70 50

- 6utbwre 0,70 50




Jlot 14

1. Micue HagaHHs TOCIyTU: JicoBUH (oHa: YcThb-HOpHSHCHKE JIICHUITBO BpycTypsHCBKOTO
HajuricHunTBa ¢unii «Kapnarcekuit micopuit odicy Il «Jlicm Ykpainw», 3akaprarcbka
o0nacTsb.

2. Ctpoxk HamanHs nocayr — a0 30.09.2025 poky.

O6csr naganss nociyru — 800,00 m>.

4. Bignmane tpemoBanns : PIK,CCP Bix 500 m g0 2000 m; P®i0JI - Big 500 m0 3000 m.
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Hopmanbhi Baxki I'ipcbki
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Jlot 14 ¢inis "Kapnarcekuii jgicoBuii oic" JII "Jlicu Ykpainu'" BpycrypsiHcbke
HALJIiICHUIITBO

Jlico3aroTtiBeJIbHI OCJIYTH, 110
BKJIIOYAIOTh:

1. 3aroTiBJs1 AepeBUHHU HA pyOKax
r0JIOBHOI'0 KOPMCTYBAHHSI B COPTHMEHTAX
npu cepeaHbOMY 00'eMi xaucta, M3:

- 10 0,70

- Bix 0,71 1 OijbIie

1.1. 3aroTiBjsi JOBroMipHux
JicomarepiaJis, M3

2. 3aroTiBjisl 1epeBMHH HA CYLIJIBLHO
caHiTApHUX Py0KaX B COPTHMEHTAX NPHU
ceperHbOMY 00'emi xymcTa, M3:

- 1o 0,50 200

- 171 0,51 1 6in1b1Ie 300

2.1. 3aroTiBJjist JOBromMipHuX
JicomarepiaJis, M3

3. 3aroTiBjisl 1epeBMHHA HA pyOKax
(¢opmyBaHHs i 0310poBIeHHS JIiCiB B
COPTHMEHTAX IPH CepeIHBLOMY 00'eMmi
xJucra, M3:

- 110 0,30 50
- 811 0,31 10 0,50 100
-Big 0,51 10 0,70 100

- 6utbwre 0,70 50




